LC é 6 Martin Kazimir I.A

Datum: 27.3.2014
Nazov: Overenie momentovej vety
Pomdcky: ty¢, zavazia, dizkové meradlo, stojan

Teor. ¢ast:
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Ak je ty¢ v rovnovahe plati M; + M, + M; + M, = 0, teda

M1+M2+M3_M4=0

Postup: 1. Zostavime pomocky podla obrazka

2. Na momentovu ty¢ zavesime postupne 2,3...7 zavazi

3. Posuvanim pésobiska jedného z nich najdeme rovnovahu

4. Odmeriame ramena gravitacnych sil zavazi, udaje zapiSeme do tabulky

5. Vypoclitame momenty jednotlivych sil a celkovy moment

Tabulka: vid' druhd strana

Zaver: Podarilo sa nam overit momentovu vetu. Celkovy moment sice nevysiel

0, pretoZze sme sa dopustili chyb v merani ale vo vysledkoch ndm

vznikli len malé zanedbatelné odchylky.




Pocet

wait | F1 | Fo | F3 | Fy |Fs |Fe|F7| 1y |1y | T3 | Ty |15 | Ve |17 | My | My | Ms | My | Ms | Mg | M; |M

2 |05 (08 018 | 0,12 0,09 | 0,069 20,006
3 [05 (038 |05 0,188 | 0,14 | 0,03 0,094 | 0,112 | 0,015 0,003
2 |05 (038 05|05 0,188 | 0,14 | 0,067 | 0,038 0,094 | 0,012 | 0,033 | 0,019 0,0035
5 [1 |08 |05 1 |05 01 | 016 |0,051]0,091 0,182 01 | 0128 0,025 0,091 | 0,091 20,0025
6 o211 |1 |08 |05 05 0142 | 0,161 0,1 | 0052|016 | 0,015 0,028 | 0,161 | 0,1 | 0,041 |0,08 | 0,008 20,0017
7 {0211 |1 |08 |05 05|05 016 |011 |0128| 0051 0,186 | 0,011 | 0,19 | 0,032 | 0,11 | 0,128 | 0,041 | 0,093 | 0,005 | 0,095 | 0,0017




